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ODPOWIEDZI NA PYTANIA z dn. 25.10.2017 r. 

dot. przetargu nieograniczonego na 

,,Docieplenie budynku mieszkalnego przy ul. Zebrzydowickiej 2 w Rybniku” 

 

W załączeniu przekazuję pytania zadane przez Wykonawcę wraz z odpowiedziami 

Zamawiającego.  

Proszę o uwzględnienie tych wyjaśnień przy opracowywaniu oferty przetargowej. 

Pytanie 1: 

poz.18-naprawa gzymsów oraz detali-/kpl/-brak przedmiarów określających zakres 

robót/dlugości gzymsów,szer.,grubości. 

Odpowiedź: 

W poz.18 przedmiaru  przyjęto 1 kpl.  napraw gzymsów   - z projektu należy przyjąć : 

Detale architektoniczne – 0,50m x 0,50m x 9 szt.  

       – 0,40m x 0,40m x 8 szt. 

Gzyms – 34,70m x 0,30m x 0,10m, 

Gzyms – 34,70m x 0,30m x 0,08m, 

Obramowania – 2,60m x 0,13m x 0,12m x 22 szt. 

            – 4,30m x 0,13m x 0,12m x 8 szt. 

 

Pytanie 2: 

poz. 88-montaz gzymsów oraz detali architektonicznych -kpl.-brak przedmiarów profili opasek 

styropianowych do otworzenia wokół okien i gzymsów/długość,szerokość i grubość opasek 

styropianowych/. 

Odpowiedź: 

W poz. 88 przedmiaru  przyjęto 1 kpl. montażu  gzymsów oraz detali architektonicznych – z 

projektu należy przyjąć: 

Gzymsy nad oknami – 1,9m x 0,08m x 0,10 m x 8 szt. 

Opaski wokół okien 

[[1.56*2+1.76*2]*10+[1.66*2+0.61*2]*2+[0.76*2+1.41*2]*16+[0.99+2.20*2]*2 

+[1.46+2.26*2]*2]*0.06*0,03 

Gzyms – 34,70m x 0,30m x 0,10m, 

Gzyms – 12,20m x 0,30m x 0,10m x 2 szt. 

 

Pytanie 3: 

istniejąca instalacja odgromowa jest zdekompletowana ,czy w zakres robót wchodzi 

odtworzenie instalacji. Jeśli tak to prosimy o uzupełnienie dokumentacji przetargowej  

o przedmiar dotyczący instalacji odgromowej. 
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Odpowiedź: 

Budynek nie posiada instalacji odgromowej, pozostałą część po instalacji odgromowej po 

zbiorczej antenie AZART należy przewidzieć do demontażu. Koszty demontażu należy 

skalkulować w poz. nr 9. 

 

Zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych, aby umożliwić Wykonawcom 

wprowadzenie w ofertach zmian wynikających z wyjaśnień SIWZ, Zamawiający przedłuża 

termin składania ofert do dnia 06.11.2017 r. do godz. 11:00. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 

06.11.2017 r. o godz. 11:30  w pokoju nr 4. 

 

 

 


